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PROGRAMSKO IZVJEŠĆE 

 

ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2020. GODINE 

 

1. Usluga organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku    

 

SOCIJALNO-TERAPIJSKA ZAJEDNICA / GRUPNI I INDIVIDUALNI TRETMAN  

U Socijalno-terapijskoj zajednici u 2020. godini je bilo smješteno ukupno 19 korisnika, odnosno 18 

djevojaka  i   jedan  mladić.  Priznata  je  usluga  stanovanja  za  pet  novih korisnica,  a  za  tri  

korisnice  je prekinut  smještaj. Usluga se provodila na tri lokacije – dvije u Čepinskim Martincima 

(organizirano stanovanje uz sveobuhvatnu podršku) i u Osijeku (organizirano stanovanje uz 

povremenu podršku). Svi korisnici uključeni su  u  osnovnoškolsko/srednjoškolsko  obrazovanje  ili 

pohađanje  tečajeva.  U  Osnovnu školu Vladimira Nazora u Čepinu upisano je pet  korisnica: P.V. 

pohađa 6. razred, S.M. i A.C.V. pohađaju 7. razred, a E.F. pohađa 8. razred. Srednju školu pohađa 

sedam korisnica. Ugostiteljsko-turističku školu Osijek pohađaju korisnice: V.J. 1. razred, smjer: 

hotelijersko-turistički komercijalist, E.D. 1. razred i L.G. 3. razred, smjer: hotelijersko-turistički 

tehničar i E.B. 2. razred, smjer: kuhar. N.L. pohađa 1. razred Ekonomske i upravne škole, smjer: 

upravni referent. Korisnica D.J. pohađa 3. razred za smjer keramičara/oblagača  u Pučkom otvorenom 

učilištu Poetika te je uspješno završila tečaj za jednostavne poslove u kuharstvu. Korisnice Ž.G. te 

S.B. tijekom 2020. pohađale su tečaj za jednostavne poslove u kuharstvu i slastičarstvu. Korisnica 

R.A. završila je u 2. razred ekonomskog smjera u Srednjoj školi Dalj. 

Aktivnosti: 

Zbog preseljenja jednog dijela korisnika na drugu lokaciju u Čepinskim Martincima, najveći dio 

aktivnosti je bio usmjeren na uređivanje kuće i okućnice kako bi bila prikladna za život. Nakon 

prvotnog uređenja unutarnjeg dijela kuće, korisnici su s odgojiteljima uredili i vanjski dio prostora. 

Dolaskom proljeća, obrađena je dotad nekorištena zemlja te je zasađen vrt, a iza vrta posađene su 

sadnice lavande, ružmarina i smilja. Osim tih aktivnosti, naglasak je i dalje bio na razvijanju životnih 

vještina poput pripreme obroka, održavanju osobne higijene i čistoće stambenog prostora i ostalog 

imanja, na brizi o kućnim ljubimcima (mačke) i domaćim životinjama. Posebna pažnja je bila 

usmjerena i na kreativne aktivnosti kao što su izrada svijeća, oblikovanje vijenaca i ograda od šibe, 

izrada raznih ukrasa za blagdane i slično. U lipnju je organiziran put na otok Iž gdje su korisnici 7 

dana proveli u kupanju, sunčanju i slobodnim aktivnostima. U listopadu je organizirano planinarenje 

u Fužinama u pratnji Branka Trajkova. Kroz tri dana korisnici su obišli ljepote okolnih mjesta te 

posjetili NP Risnjak. Ondje su održane i radionice đembanja. U prosincu je organiziran ponovni 

odlazak na Iž u svrhu kraćeg rehabilitacijskog programa gdje su korisnici imali priliku boraviti 

nekoliko dana. Također, organizirano je nekoliko individualnih odlazaka na kratke programe 

doživljajne pedagogije na otok Iž zbog psiho-emocionalne rehabilitacije korisnika, zatim jednodnevni 

izlet na Jankovac te je posjećena Virovitica, Orahovica, Velika, Borovik i Slavonski Brod. Zbog 

manjka organiziranih aktivnosti i radionica radi globalne pandemije i propisanih epidemioloških 
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mjera, korisnici su u manjoj mjeri sudjelovali u takvim vrstama aktivnosti. Tijekom godine,  kad su 

epidemiološke mjere dopuštale, odlazili su na kupanja, posjećivali kino, odlazili u osječki Azil za pse 

te na jahanje u Udrugu Mogu, a također su sudjelovali u Brezinoj manifestaciji Hvatači snova u 

sklopu manifestacije HeadOnEast. 

 

Investicije: 

Početkom 2020. godine dio korisnika preseljen je u novosagrađenu odnosno proširenu kuću u 

vlasništvu Udruge Breza. Kuća je opremljena svim potrebnim namještajem (ormari, kreveti, pisaći 

stolovi), ugrađeno je centralno grijanje na kruto gorivo (drva) te su kupljene sve potrebne kućanske 

potrepštine neophodne za svakodnevni život. Zagrebačka banka je donirala sjedeću garnituru te 

kuhinju novoj kući u kojoj je smješten manji broj djece te sjedeću garnituru za kuću u kojoj je smješten 

veći broj djece. U toj je kući također promijenjen i plamenik na peći. Izmijenjen je i uređen okoliš 

kuće. S ciljem izrade biopreparata, na praznom zemljištu u sklopu okućnice posađena je lavanda, 

smilje i ružmarin.  

Redovne donacije za rođendane te blagdane stižu od Indexa, Končara i drugih samostalnih investitora 

koji žele ostati anonimni. 

 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Zoran Vargović, Verica Kruljac, Venesa Šimić, Vasilije Vranić, 

Josipa Glavurdić, Anica Pašalić, Vanessa Daniela Krznarić, Ema Gregov, Žarka Ivanović, Nevena 

Nemet 
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2. Usluga organiziranog stanovanja uz povremenu podršku Osijek  

 

Usluga organiziranog stanovanja uz povremenu podršku aktivna je od 1. lipnja 2020. Sveukupan broj 

korisnika obuhvaćen ovim programom su četiri korisnika/ice. Smještaj jedne korisnice prekinut je 

početkom studenog, dok je za drugu korisnicu prekinut početkom 2021. godine. Preostalih dvoje 

korisnika stanuju u iznajmljenom stanu u Osijeku. Cilj usluge je naučiti mlade osobe koji su u ranoj 

odrasloj dobi i koji su pri izlasku iz socijalne skrbi u osamostaljivanju i reintegraciji u zajednicu u 

kojoj će kasnije moći funkcionirati bez tuđe pomoći. Program posttretmana obuhvaća organizaciju 

života i slobodnog vremena, usklađivanje dnevnog ritma, suživot, socijalizaciju, pripravu obroka i u 

konačnici spremnost na samostalan život.  

Korisnik M.P.R. tijekom 2020. prešao je na lokaciju u Osijeku u organizirano stanovanje uz 

povremenu podršku  i pohađa  2. razred Ugostiteljsko-turističke škole Osijek-smjer kuhar. Korisnica 

C.B. je također prešla u Osijek te pohađa četvrti razred smjer-turističko-hotelijerski komercijalist pri 

PUO Poetika. 

Korisnica D. J. je uključena u aktivnosti Udruge te tako stječe radne navike i iskustvo za kasnije 

upošljavanje. Za svakog korisnika se izrađuje individualni plan s kratkoročnim i dugoročnim 

ciljevima koji su motivacija korisniku za bolju uspješnost. 

Radni tim: Jovana Maletić, Vanessa Daniella Krznarić 

 

 

3.  Savjetovanje i psihosocijalna podrška  

 

SAVJETOVALIŠTE ZA OBITELJ I MLADE – SOM 

Savjetovalište za obitelj i mlade (nadalje SOM) redovito je provodilo svoje usluge i tijekom 2020. 

godine. 

U SOM-u se održavaju redoviti tjedni terapijski susreti s pojedincima, parovima i obiteljima. 

Dinamika susreta tijekom godine bila je obilježena mijenama izazvanim mjerama za suzbijanje 

COVID-19 virusa. Ta je dinamika utjecala da se u određenim mjesecima u godini i prorijedio tjedni 

raspored dolazaka osoba na terapijske susrete, a s druge strane otvorila se nova mogućnost pružanja 

usluge putem online savjetovanja što su neki korisnici i iskoristili. 

Terapijski i savjetodavni susreti redovito su se provodili u programima Breze u Čepinskim 

Martincima s korisnicama tijekom cijele godine. U pravilu su to bili individualni susreti, a povremeno 

i grupni terapijski sastanci. Ukupno je uključeno 11 osoba u ovu uslugu. 

Individualni terapijski i savjetodavni susreti redovito su se održavali tijekom godine i s korisnicima 

programa Skloništa za žrtve trgovanja ljudima koji se provodio u sklopu pružanja socijalnih usluga u 

udruzi Breza. Isto tako, održavani su i terapijski susreti s korisnicima iz programa osamostaljivanja 

gdje mlade punoljetne osobe žive u iznajmljenim stanovima u Osijeku, što isto čini jednu od usluga 

udruge Breza. Ukupno uključenih 7 korisnika u ovaj vid usluge.  
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Tijekom 2020. održavani su i timski sastanci s odgojiteljima na kojima su izrađivani i individualni 

planovi za svaku pojedinu korisnicu smještenu u Socijalno-terapijskim zajednicama.  

Radni tim: izvanjski suradnik,  Zoran Vargović 

 

PRAVNA I SOCIJALNA PODRŠKA ZA MLADE  

Tijekom 2020. kontinuirano je savjetovano pet osoba od kojih su se dvije uspješno zaposlile i 

osamostalile. Kontinuirano je pružana kvalitetnija podrška mladima s problemima u ponašanju koji 

izlaze iz ustanova kroz web stranicu Iskre: www.iskrazamlade.com i Facebook stranicu Iskra za 

mlade, putem e-maila, kroz procjene potreba i individualne susrete s korisnicima programa. 

Radni tim: Lana Gorianzky 

 

 

4. Projekti iz područja socijalne skrbi 

 

ISKRA - SNAGA MLADIH 

Cilj je projekta razvoj alternativnih i inovativnih usluga na područjima gdje iste nisu razvijene, a 

usmjerene su na djecu i mlade s problemima u ponašanju kao i na obitelji u riziku. Namjera je razviti 

usluge usmjerene na korisnika koje omogućuju njihovu aktivnu participaciju u najbližem okruženju 

gdje korisnici žive i povezati sve moguće dionike (udruge, institucije, lokalnu zajednicu, volontere i 

sl.) u procesu podrške kako bi se mogla razviti mreža socijalnih usluga. 

Projekt se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Vukovar. 

Tijekom 2020. provedene su sljedeće usluge i aktivnosti: 

- Aktivnosti doživljajne pedagogije kroz poludnevni boravak za 14 korisnika: od ponedjeljka 

do petka, 4-6 sati dnevno, u unajmljenoj kući provođena je usluga poludnevnog boravka, prije 

ili nakon nastave. Okvirni plan aktivnosti sastojao se od jednog ili dva obroka (ovisno o 

smjeni), pomoći u učenju, razvijanju zdravih prehrambenih, higijenskih i radnih navika kroz 

obaveze za svako dijete na dnevnoj razini (prilagođeno dobi korisnika), raznih kreativnih i 

edukativnih radionica (razvijanje tolerancije, stvaranje grupne kohezije i dinamike, radionica 

izrade svijeća, kaširanja, sadnja i održavanje vrta, sadnja ukrasnog cvijeća, popravci i bojanja 

namještaja), sportskih aktivnosti, izleta. Uz rad na zajedničkim temama, svaki je korisnik imao 

individualni plan napretka u kojem su se adresirale specifične poteškoće svakog djeteta i kako 

se misli raditi na njima. 

- Info radionice za mlade pred izlaskom iz alternativnih oblika skrbi. Ove godine iste nisu 

provedene zbog epidemiološke situacije, mladi su preko maila informirani o našoj web 

platformi s korisnim informacijama.  

 

 

http://www.iskrazamlade.com/
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Projekt je završio 30. lipnja 2020. (odobreno produženje od mjesec dana zbog dvomjesečnog 

neprovođenja usluge uslijed pandemije). 

Usluga se s istim ciljem nastavila provoditi kroz novi trogodišnji projekt Ministarstva rada, 

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, naziva „Iskra promjene“ 

 

 

ISKRA PROMJENE 

Opći ciljevi programa: razvoj izvaninstitucijskih usluga – program prevencije od iznimnog je značaja 

za sprječavanja izdvajanja djece iz matičnih obitelji i/ili institucionalizacije. Provedbom programa 

prevencije na vrijeme, u ranoj životnoj dobi korisnika (7-14 godina), interveniramo kroz alternativne 

i inovativne oblike rada i tako sprječavamo rizična ponašanja koja u konačnici dovode do PUP-a i 

nerijetko institucionalizacije. Razvoj usluga na područjima koja nisu pokrivena – područje grada 

Vukovara, ali i općenito Vukovarsko-srijemske županije nema niti jednu drugu socijalnu uslugu koja 

se tiče djece i mladih u riziku. Bitno je ovu uslugu zadržati i razvijati na području Vukovara i zbog 

same činjenice da u proteklih tridesetak godina ništa nije učinjeno kako bi se djeca i mladi uspješno 

integrirali u zajednicu neovisno o različitostima (nacionalnim, rasnim, spolnim, socijalnim 

statusom...). Vrijeme je da djeca i mladi uče o vrijednostima koje su univerzalne te da se kroz 

integraciju u ovakvim programima odgajaju nove generacije koje će biti okrenute budućnosti i 

odmaknuti se od sadržaja prošlosti koji ih čine zarobljenicima ratnih i postratnih zbivanja. 

Projekt se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Vukovar od lipnja 2020. do lipnja 2023. 

godine.  

Tijekom 2020. provedene su sljedeće usluge i aktivnosti: 

- Aktivnosti doživljajne pedagogije kroz poludnevni boravak za 12 korisnika: od ponedjeljka do 

petka, 4-6 sati dnevno, u unajmljenoj kući provođena je usluga poludnevnog boravka, prije ili 

nakon nastave. Okvirni plan aktivnosti sastojao se od jednog ili dva obroka (ovisno o smjeni), 

pomoći u učenju, razvijanju zdravih prehrambenih, higijenskih i radnih navika kroz obaveze za 

svako dijete na dnevnoj razini (prilagođeno dobi korisnika), raznih kreativnih i edukativnih 

radionica (razvijanje tolerancije, stvaranje grupne kohezije i dinamike, radionica izrade svijeća, 

kaširanja, sadnja i održavanje vrta, sadnja ukrasnog cvijeća, popravci i bojanja namještaja), 

sportskih aktivnosti, izleta. Uz rad na zajedničkim temama, svaki je korisnik imao individualni 
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plan napretka u kojem su se adresirale specifične poteškoće svakog djeteta i kako se misli raditi 

na njima. 

- Rad s roditeljima korisnika programa: savjetodavni rad s roditeljima u vezi specifičnih poteškoća 

i individualnih ciljeva napretka njihove djece. 

 

Radni tim: Vladimir Mateljić, Gordana Ilakovac, Jovana Maletić (Živković), Zvonimir 

Rogulja CZSS Vukovar 

 

PAR – Podrška aktivnom roditeljstvu u zajednici 

Projekt financiran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u 

partnerstvu s Obiteljskim centrom CZSS Osijek te je započeo 1. lipnja 2020. i provodit će se s 

produženjem projekta zbog globalne pandemije do 31. svibnja 2021. godine. Cilj projekta aktivna 

podrška roditeljstvu u lokalnoj zajednici te oblikovanje kvalitetnijih modela podrške roditeljima s 

područja grada Osijeka i Osječko-baranjske županije što ostvarujemo kroz tematske radionice za 

zaposlene roditelje i organizaciju međunarodnog stručnog skupa. 

Tijekom 2020. godine održane su sljedeće aktivnosti:  

- Roditelji (30+/-) su sudjelovali u radionicama koje su se održale u PORC Erdut u Dalju, a koje su se 

trebale održati u SŠ Dalj, međutim zbog trenutne situacije s COVID 19 virusom zabranjeno je 

održavanje bilo kakvih aktivnosti i radionica u školama, stoga smo našli drugo rješenje u suradnji s 

ravnateljem SŠ Dalj i nastavnicima. Radionice su održane u sklopu roditeljskih sastanaka.  

- Također, radionice su održane i online, putem ZOOM aplikacije čiji su sudionici bili roditelji 

Medicinske škole Osijek, a isto se organiziralo i u suradnji s profesorom koji je pozvao roditelje svojih 

učenika, koji su se rado odazvali. 

- Održala se međunarodna konferencija 26. i 27. studenoga gdje je bilo 14 predavača, predstavnika 

institucija, ustanova, partnerskih organizacija i drugih lokalnih, nacionalnih i međunarodnih 

organizacija. Uključeno je bilo pet stručnjaka za rad s roditeljima, koji su imali ulogu suorganizatora 

konferencije i na taj način stekli znanja i vještine nužne za javna događanja iz područja roditeljstva 

kako bi mogli replicirati ovaj model i u drugim mjestima te biti osnaženi za još kvalitetniji rad s 

roditeljima. Radi se o psiholozima, pedagozima, socijalnim radnicima, socijalnim pedagozima, 

pravnicima i drugim srodnim profesijama iz raznih ustanova i organizacija iz Republike Hrvatske i 

inozemstva. 

- U formalnom i neformalnom dijelu, suorganizatori su mogli razgovarati sa sudionicima i predavačima 

pa očekujemo povezivanja i umrežavanja te razvoj novih ili nadogradnju postojećih modela podrške 

obiteljima/roditeljima u lokalnoj zajednici. 
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Radni tim: Suzana Vargović, Zoran Vargović, Marina Stojnović, Medicinska škola Osijek 

 

 

TOGETHER 

Projekt  je  financiran je  iz  fonda Švicarsko- hrvatskog programa suradnje pri Uredu za udruge Vlade 

RH, a cilj mu je razvijanje socijalnih usluga koje ne postoje na području Vukovarsko-srijemske 

županije kao i umrežavanje civilnog, javnog i privatnog sektora u svrhu decentralizacije a sve u korist 

krajnjih korisnika, djece u riziku i njihovih obitelji. Nositelj projekta je Udruga za rad s mladima 

Breza, a partneri su CZSS Vukovar i dvije švicarske organizacije - BEO Heimgarten i Berghof 

Stȁrenegg. 

Predviđeno trajanje projekta je 20 mjeseci. Zbog pandemije COVID, odobreno je produženje trajanja 

projekta do 5.4.2021. godine.  

Provedene aktivnosti u 2020. godini:  

- Održana tri stručna seminari u Hrvatskoj namijenjeni pružateljima usluga, predstavnicima 

lokalne vlasti i donositeljima odluka (Centrima za socijalnu skrb, sudovima). Seminari su 

održani u trajanju od po dva dana, a od toga je jedan seminar održan putem Zoom aplikacije, 

a dva uživo na FFOS-u. Obrađene teme na seminarima su: Diferencirane tretmane i socijalne 

usluge za djecu i mlade s problemima u ponašanju, međusektorska suradnja i aktivna 

participacija korisnika u procesu odlučivanja, razvoj preventivnih usluga i jačanje kapaciteta 

zajednice. 

- Održana međunarodna znanstveno-stručna konferencija pod nazivom 4-ONE (ZA-JEDNO), 

također na Filozofskom fakultetu u Osijeku za 25 sudionika uživo i 100 on-line sudionika. 

Tijekom konferencije održana su predavanja za stručnjake iz područja socijalne skrbi, 

donositelje odluka i predstavnike lokalne vlasti, a sve s ciljem unaprjeđenja socijalnih usluga 

u Hrvatskoj. Istaknuti su i inozemni primjeri dobre prakse. 

- Usluga produženog boravaka za djecu u dobi od 7 – 13 godina i tijekom 2020. godine pokazala 

je izvrsne rezultate. U poludnevnom boravku radi troje stručnjaka na principima doživljajne 

pedagogije. Program uključuje pomoć u učenju, razvijanje socijalnih vještina, radnih i 

higijenskih navika, usvajanje vrijednosti poput uključivosti, uvažavanja različitosti, 

poštovanja drugih živih bića, nenasilnu komunikaciju, ekološku osviještenost i sl. Metode 
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rade temeljene su na iskustvenim sadržajima poput kuharske radionice, sadnje i uzgoja 

vlastitog povrća u malom vrtu, kreativnih radionica, učenja kroz igru, igru i pričanje priča kao 

put do usvajanja socijalnih vještina, individualnim i grupnim razgovorima, njezi i brizi o 

biljkama i pticama iz neposredne okoline, održavanju higijene prostora kroz podjelu manjih 

odgovornosti primjerene dobi i sl. 

 

 

Radni tim: Gordana Ilakovac, Vladimir Mateljić, Jovana Živković, Denis Spajić 

 

MOBILNA KULTURA 

Cilj projekta Mobilna Kultura (od 1. travnja do 31. prosinca) koji je financiran sredstvima Općine 

Čepin bio je socijalna inkluzija djece i mladih u zajednici radi ostvarivanja međugeneracijske 

solidarnosti i unapređenja  kvalitete  života  građana  na  području  Općine  Čepin  što  je  ostvareno  

kroz participaciju u aktivnostima (četiri kreativne radionice) svih dobrih skupina (djeca, mladi, 

odrasli, mještani treće životne dobi). Održano je 12 sati umjetničko-kreativnih radionica na kojima je 

sudjelovalo 46 sudionika svih dobnih skupina među kojima je bila uključena i ranjiva skupina iz 

Socijalno–terapijske zajednice Breza. Također je održan javni događaj na kojem je sudjelovalo 15-ak 

posjetitelja  (mještani lokalne  zajednice  –  roditelji,  bake,  djedovi;  nastavnici  i stručnjaci škola  te 

drugih organizacija/ustanova). 

Projekt se provodio u partnerstvu s Centrom za kulturu Čepin – Knjižnica kako bi se njegovali i 

razvijali odnosi lokalnih institucija i organizacija te promicala potreba umrežavanja. 
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Radni tim: Suzana Vargović, Anamarija Glavurdić, Marija Čačić (Knjižnica Čepin) 

 

 

5. Članstvo u mrežama, odborima i inicijativama 

 

Nakon formiranja udruge MREŽA SOS-NET pružatelja socijalnih usluga s područja pet slavonskih 

županija (2016.) čija je osnivačica, među 11 osnivača, i Udruga Breza, nastavljen je rad Mreže i 

tijekom 2020. godine. Zbog  globalne pandemije uzrokovane virusom COVID-19, aktivnosti su 

svedene na pojedine online sastanke i uživo provedenu godišnju izbornu skupštinu na kojoj je za 

predsjednicu izabrana Mira Anić. Također, u prosincu su održane i pripreme za najavljeni ESF Javni 

poziv - Osnaživanje i jačanje kapaciteta OCD-a (više o tome na www.mreza-sos-net.hr ). 

Nastavljeno je članstvo u GOOD inicijativi i sudjelovanje na sastanku u Novom Vinodolskom te  

provođenje mentorske i supervizijske podrške nastavnicima kroz Koordinaciju Osijek to GOO u 

sklopu koje je održan i sastanak s predstavnicima Grada Osijeka o nastavku, odnosno proširenju 

izvannastavne aktivnosti GOO-a i na 7. i 8. razrede osječkih osnovnih škola. Isto je prihvaćeno i 

dogovorena je suradnja za duže razdoblje te ponovno preuzimanje riječkoga modela GOO-a. Svoje 

je djelovanje Udruga Breza i dalje nastavila u Zakladi Anna Lindh (sudjelovanje na online sastanku, 

predstavljanju otvorenih javnih poziva), Dunavskoj strategiji (sudjelovanje na nekoliko  online 

sastanaka, izrada projektnoga prijedloga u sklopu Erasmus + poziva European Youth Together), 

Partnerskom Vijeću urbane aglomeracije Osijeka te MOTUS platformi (redoviti sastanci, izrada 

apela). Predstavnici Breze sudjelovali su u svibnju i na online skupštini Mreže mladih RH kao 

punopravna članica. Također, održani su i redoviti sastanci u Gradu Osijeku Osječkoga vijeća za 

razvoj socijalnih usluga Grada Osijeka. Dvije su djelatnice Udruge nastavile sudjelovanje u 

Nacionalnom odboru za suzbijanje trgovine ljudima te unutar Operativnog i mobilnoga tima u 

suradnji s Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Uredom za ljudska 

prava i UNICEF-om. 

 

 

6.   Edukacijsko-didaktički  centar  (EDAKTA)  

6.1. Projekti/ program usmjereni neformalnoj edukaciji djece i mladih 

 

Festival slikovnice – Čuvari priča 

Međunarodni festival slikovnice Čuvari priča ove godine je održan pod nazivom Vjerovali ili ne. 

Festival se održao u sklopu programa Osječkog ljeta kulture 2020., u razdoblju od 2. do 4. srpnja u 

prostorima Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek. 

Program Festivala sastojao se od predstavljanja slikovnica, susreta s ilustratorima i piscima, 

radionicama za djecu, izložbe ilustracija renomiranih ilustratora, predstave, performansa koji nisu 

namijenjeni samo djeci, već i svima građanima koji njeguju kulturu čitanja. 

http://www.mreza-sos-net.hr/
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Radionice i aktivnosti koje su se održale: 

– izrada zastavica Festivala 

– Story time za malene 

– Radionica: Kako nastaje radio emisija 

– Putovanje kroz Zbrdazdoliju 

– promocija čarobne knjige 

– Pričom te zovem! 

– promocija slikovnice 

– književno-likovna radionica 

– promocija slikovnice 

– Priče iz davnine  

– predstava za djecu; Teatar to go 

– Bubnjevi pričaju 

 

 

Projekt REACT 

Projekt je započeo u lipnju i trajao je do siječnja 2021. godine. Cilj projekta je bio prevencija 

nasilničkog ponašanja među mladima u partnerskih vezama kroz participativno učenje socijalnih 

vještina, vježbanjem pozitivnih obrazaca ponašanja, razvijanjem suradničkog odnosa i kritičkog 

mišljenja upoznajući se s prirodom emocija na kreativan i stvaralački način. 

Razvijajući suradničke odnose i kritičko mišljenje na kreativan i stvaralački način, učenici srednje 

Medicinske škole Osijek, imali su prilike sudjelovati u projektu pod nazivom REACT koji se 

provodio u partnerstvu s CZSS. 

Više od 60 mladih upoznalo se s projektnim aktivnostima, ali su i sudjelovali u radionicama kritičkog 

mišljenja, medijske pismenosti te filmskim radionicama.  

Ovaj je projekt zajednički rad Udruge za rad s mladima Breza, srednje Medicinske škole Osijek i 

CZSS Osijek te je sufinanciran sredstvima Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike. 

Aktivnosti u 2020. godini: 

- Stvaralačke radionice u srednjim školama i Klubu mladih Lonac 
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- Filozofske, radionice medijske pismenosti u Socijalno-terapijskoj zajednici 

- Filmske radionice- izrada video sadržaja 

- Edukativno i interaktivno predavanje  

 

Radni tim: Anamarija Glavurdić, Sandrina Tica 

 

LET'S GO BEYOND THE STEREOTYPES! 

Projekt Let's go beyond the stereotypes! je Erasmus + KA1 projekt razmjene mladih pod vodstvom 

talijanske udruge Hermete, gdje je Udruga za rad s mladima Breza partner. Projekt je započeo 1. 

kolovoza 2019. te je trebao završiti u srpnju 2020., no zbog pandemije se produžio do srpnja 2021. 

Cilj razmjene je korištenje iskustvene metodologije rješavanju problema stereotipa prema drugome. 

Cilj je stvoriti prostor koji dopušta skupini mladih iz različitih europskih zemalja da se uključe, izađu 

iz svojih sigurnosna zona koje nadilaze stereotipe. Da biste postigli ovaj cilj kombinirat će se metode 

neformalnog, informalnog i iskustvenog učenja. Na kraju, kad se shvati mehanizam stereotipa, mladi 

će biti sposobni razviti vlastitu samosvijest, veću otvorenost i razvoj suradničkog razmišljanja. 

Aktivnosti razmjene za 2020. godinu su otkazane zbog pandemije COVID-19. 

 

Radni tim: Anamarija Glavurdić 

 

ON THE WAY TO EDINU 

On the way to Edinu 2.0 – „Building Community of Values“ je Erasmus + KA1 projekt razmjene 

mladih pod vodstvom Fahrten-Ferne-Abenteuer Ferienwerk gemeinnützige iz Njemačke. 

Cilj je projekta bio osposobiti mlade radnike u dizajniranju, implementiranju i ocjenjivanju kohezivne 

suradnje i programskog učenja temeljeno na potrebama sudionika, problemima njihovih društava i 

vrijednosti programa Erasmus + koji koriste obrazovnu LARP metodologiju. 

To je međunarodna razmjena mladih s ciljem smanjenja negativnog pristupa mladih u Europi prema 

osobama koje imaju migrantsku pozadinu i cilj je spriječiti radikalizaciju koja dovodi do agresivnosti 



 

13 
 

ponašanja i djela diskriminacije. U razmjeni se koristila eduLARP metodologija za ulazak u cipele 

migranata i pogled na procesi iz perspektive prvog lica. 

 

Aktivnosti razmjene: 

- Trening za trenere koji je održan online 

- Sudjelovanje na razmjeni mladih u Berlinu tijekom rujna 

 

 

 

 

Radni tim: Mirna Šostarko i Miroslav Wranka, izvanjski suradnik 

 

Klub mladih LONAC 

Klub mladih Lonac – Lokalni novi alternativni centar projekt je Udruge za rad s mladima Breza kojem 

je cilj potaknuti kvalitetno provođenje slobodnog vremena mladih na području grada Osijeka. Kroz 

projekt se mladima pružaju radionice i aktivnosti iz područja obrazovanja, volonterstva, umjetnosti i 

kreativnih izričaja, medija, kulture i sl. Mladima se pruža mogućnost da u neformalnom okruženju 

unaprjeđuju svoja znanja i vještine te smisleno, organizirano i motivirano provode svoje slobodno 

vrijeme. Osim toga, želja je mladima pružiti prostor u kojem će se moći neformalno družiti i 

umrežavati. 

Projekt je trajao do kraja prosinca 2020. uz financijsku podršku Grada Osijeka i tadašnjeg 

Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a sada Ministarstvo rada, 

mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Partner projekta je bila Gradska i sveučilišna 

knjižnica Osijek. 

U projektu je do sada sudjelovalo oko 200 direktnih korisnika koji su bili uključeni u live i online 

radionice te minimalno 1000 sudionika je sudjelovalo indirektno kroz javne događaje. U projekt je 
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bilo uključeno 4 volontera iz volonterskog i održivog tima. Ciljana skupina sastojala se od mladih 

između 15 i 29 godina. 

Aktivnosti u 2020. godini:  

- Održan aktivan rad održivog tima 

- Održan aktivan rad medijskog tima 

- Održan aktivan rad volonterskog tima 

- Održano 18 radionica (umjetničko-kreativne, kritičkog mišljenja, graffiti...) 

- Otvorena pomoć mladima pri pisanju projekata za vrijeme korone 

- Organiziran volonterska akcija „Očisti grad“ u sklopu Hrvatska volontira 

- Posjet mladih volontera gradu Vukovaru (Friends of Danube) i radionica o važnosti Dunava 

- Održan tečaj gitare 

- Održani Dan filozofije (radionica kritičkog mišljenja) 

- Pomoć u učenju mladima u riziku (socijalno-terapijska zajednica Čepinski Martinci) 

 

 
 

Radni tim: Mirna Šostarko, Anamarija Glavurdić 

 

WORTHY - World wars Toward Heritage for Youth (Erasmus+ KA2)  

Projekt je započeo u rujnu 2018. godine i trajat će do kraja kolovoza 2021. godine, a svrha istog je 

doprinijeti potrebama  modernizacije  školskog  programa  kroz  kombiniranje  uobičajenih  školskih 

vještina s drugim vještinama kao što su digitalne kompetencije, kritičko mišljenje, vještine timskog 

rada i suradništva te iskustveno učenje na teme Prvog i Drugog svjetskog rata. 

 

Projektne aktivnosti usmjerene su na nastavnike osnovnih i srednjih škola, učenike od 13 do 19 godina 

te njihove obitelji, povjesničare i lokalne kulturno-umjetničke institucije, predstavnike IT sektora te 

djelatnike koji rade s mladima i za mlade. 

 

Održane aktivnosti tijekom 2020.: 
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- Održan multiplier event 20. listopada 2020. sukladno epidemiološkim mjerama na kojemu su 

raznim dionicima predstavljeni intelektualni ishodi, Worthy vodič, nastavni planovi, Worthy 

platforma te trening za učitelje i roditelje 

- Izrađena web platforma koja služi kao knjižnica prikupljenih podataka i predmeta vezanih uz Prvi 

i Drugi svjetski rat s ciljem modernijega pristupa učenju povijesti 

- Organiziran trening za nastavnike i edukatore na kojem prisustvovalo 10 sudionika u travnju 

2020. 

- Održan drugi multiplier event u sklopu dvodnevne međunarodne znanstveno-stručne konferencije 

pod nazivom 4-One (ZA-JEDNO) u Osijeku, od 26. – 27. studenoga 2020. u svečanoj dvorani 

Filozofskog fakulteta Osijek. Sudionicima je predstavljen projekt i intelektualni ishodi – Worthy 

vodič, nastavne planovi, a posebno je predstavljen intelektualni ishod IO5 – Trening za učitelje i 

roditelje za koji je Udruga Breza zadužena kao partner. Upoznati su s Worthy platformom i 

pozvani su da posjete istu i nauče nešto više o intelektualnim ishodima i samom projektu 

- Održan transnacionalni online sastanak partnera 15. prosinca 2020. gdje su dogovorene daljnje 

aktivnosti i obveze partnera na projektu 

Nositelj projekta je Grad Vicenza, a uz Brezu partneri na projektu su Progetto Mondo Mlal (Italija), 

Instituto technico  commerciale G. Piovene (Italija), GRYD Ltd. (UK), Kepler-Gymnasium Pfor- 

zheim (Njemačka) i Gmina Niepolomice (Poljska). 

 

  

Radni tim: Marina Stojnović, Mirna Šostarko, Sandrina Tica 

 

Danube Youth Participation  

Cilj projekta je formiranje transnacionalne, transsektorske, samoodržive mreže mladih na području 

Dunavske regije. Trajanje je projekta od svibnja 2019. do svibnja 2021., no zbog situacije s 

pandemijom COVID-19 projekt će se produžiti do kraja 2021. U dvije godine cilj je stvoriti snažan 

tip voditelja koji će raditi s mladima na osnaživanju i razvijanju kapaciteta mladih u socijalnom, 

okolišnom i kulturalnom području te na povezivanju mladih iz 14 različitih zemalja. Kao rezultat 

očekuje se da će 2021. godine biti formirana stabilna, neformalna mreža mladih. Partneri na  projektu  

su  Agapedia  (Njemačka),  Supernatural (Srbija),  Re-act  (Bugarska), FONT (Rumunjska), a nositelj 

projekta Stiftung Libenau, Njemačka. 

Aktivnosti u 2020. godini: 
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- sudjelovanje na partnerskom sastanku u Stuttgartu  

- sudjelovanje u događaju Danube Participation Day, događaj je održan online zbog 

epidemiološke situacije 

- sudjelovanje u Friends of the Danube – održano u Vukovaru 

- sudjelovanje u kampu za mlade u sklopu projekta Danube youth participation. Ovaj kamp se 

već godinama održava u Ellwangenu u Njemačkoj, no ove godine zbog epidemiološke 

situacije kamp je održan u online izdanju 

- razvijanje video contesta ShootByYouth 

 

  

 

Radni tim: Mirna Šostarko, Issabella Petrijevčanin, Anamarija Glavurdić 

 

 

6.2. Projekti/programi podrške obiteljima i odgojno-obrazovnom sustavu 

 

VET 4 Change 

U rujnu 2020. započeli smo kao partnerska organizacija uz druge organizacije iz Rumunjske, Estonije, 

Slovenije, Belgije, Islanda i Francuske, Erasmus + projekt razmjene dobrih praksi pod nazivom VET 

4 Change. Radi se o dvogodišnjem projektu (do 31. kolovoza 2022.) čiji je nositelj francuska 

organizacija Union Nationale des Maisons Familiales Rurales d’Education et d’Orientation.Kako 

globalizacija nastavlja komunicirati s ekonomskom i socijalnom ravnotežom raznih područja, mnogi 

akteri traže alate i inovativne načine za poboljšanje dijaloga između sustava obrazovanja i 

osposobljavanja i zahtjeva za vještinama na tim područjima. Izazov je omogućiti donositeljima odluka 

u strukovnom obrazovanju (VET) i drugim akterima ojačati svoje držanje i potvrde snažno 

teritorijalno pozicioniranje u europskom prostoru, integrirajući globalne izazove, posebno ljudsku 

migraciju i SDGS. Cilj projekta je pronaći alate i metode koji omogućavaju aktivno osluškivanje 

područja koji dovode do razvoja strateških kompetencija za donositelje odluka. Ciljana su skupina 

kreatori javnih lokalnih i regionalnih politika, mladi u ruralnim područjima, razni donositelji odluka 

i drugi multiplikatori. Kreatori politika moći će se pripremiti za preuzimanje odgovornosti na nekom 

području kao izabrani član/ovi koordinacijskog tima. Partneri će koristiti metode akcijskog učenja i 
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istraživanja kako bi identificirali i poboljšali svoje strategije u lokalnim područjima, u skladu s 

europskim i globalnim izazovima. 

Tijekom 2020. godine održano je nekoliko online partnerskih sastanaka te je izrađen i video klip 

dostupan na linku: https://www.youtube.com/watch?v=-5_Q8P4SzOA). 

Radni tim: Ivana Šibalić, Suzana Vargović 

 

MREŽA PRUŽATELJA USLUGA U ZAJEDNICI 

U partnerskoj ulozi upustili smo se u novi projekt Europskoga socijalnoga fonda pod nazivom Mreža 

pružatelja socijalnih usluga u zajednici čiji je nositelj zagrebačka Udruga Igra, dok su uz Udrugu 

Breza partneri i splitska Udruga MoSt te Ardura iz Šibenika. Projekt će omogućiti djeci i mladima iz 

alternativne skrbi, djeci i mladima s problemima u ponašanju i članovima njihovih obitelji dostupnost 

i visoku kvalitetu socijalnih usluga s naglaskom na individualizirani pristup, kako bi se povećala 

njihova socijalna uključenost na području RH.  Ciljevima projekta postiže se razvoj mreže pružatelja 

socijalnih usluga u zajednici (organizacija i stručnjaka koji u njima rade) i povećava teritorijalna 

dostupnost socijalnih usluga u zajednici, zatim širenjem i unapređenjem socijalnih usluga omogućit 

će se dostupnost visokokvalitetnih socijalnih usluga djeci i mladima iz alternativne skrbi, djeci i 

mladima s problemima u ponašanju i članovima njihovih obitelji, a osposobljavanjem stručnjaka koji 

rade s pripadnicima socijalnih skupina, diseminacija izrađenog modela za pružanje socijalnih usluga 

u zajednici. Aktivnosti su usmjerene na direktne korisnike te njegovu užu i širu okolinu kako bi se 

postignuta promjena zadržala dugoročno pa će se digitalnom kampanjom, koja će se provoditi za 

cijelo vrijeme trajanja projekta kao i izradom online priručnika, utjecati na svaku od navedenih 

skupina i širu javnost. Provedbom projekta omogućit će unapređenje usluga  u radu sa 100 korisnika 

(mladi od 15 -29 godina do navršene 30 godine života) i 20 članova obitelji u četiri županije (Grad 

Zagreb, Splitsko-dalmatinska županija, Osječko-baranjska i Šibensko-kninska županija). 

Projekt je započeo u travnju 2020. godine i trajat će do travnja 2022. Pod kodnim brojem 

UP.02.2.2.06.0365 odobren za dodjelu sredstava u sklopu Otvorenog poziva za dostavu projektnih 

prijedloga pod nazivom “Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1” u vrijednosti od 

1.499.632,91 kn. 

Tijekom 2020. godine radilo se na aktivnosti izrade modela za rad s korisnicima te se započelo s 

provedbom grupnih i individualnih savjetodavnih podrški korisnicima. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=-5_Q8P4SzOA
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Radni tim: Gordana Ilakovac, Verica Kruljac 

 

CENTAR ZA RAZVOJ DJECE I MLADIH 

Povezujući se sa slavonskim udrugama koje provode aktivnosti za ranjive skupine djece i mladih, 

osmišljen je projekt pod nazivom Centar za razvoj djece i mladih. Isti je započeo u travnju 2020. 

zahvaljujući odobrenim sredstvima iz Europskoga socijalnoga fonda (1.470.411,00 kn) kao 

zajednički dvogodišnji projekt Udruge Prevencija i Udruge Sunce iz Nove Gradiške, Dječjega vrtića 

Novska, Udruge MI iz Požege i Udruge Breza. 

Projektom će se osigurati kvalitetniji uvjeti za pružanje usluga korisnicima kroz edukaciju stručnjaka, 

osiguravanje pristupačnosti i nabavkom opreme te provođenjem socijalne usluge psihosocijalne 

podrške za djecu s teškoćama u razvoju, djecu i mlade s problemima u ponašanju i usluge savjetovanja 

i pomaganja roditeljima djece kroz individualni i grupni rad. 

 

WE ARE THE CHANGE 

Projekt We are the Change, provodio se od kolovoza do prosinca 2020. godine uz financijsku podršku 

Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Cilj je projekta bio dati 

mogućnost svakoj mladoj osobi izraziti se i imati jednaki i kvalitetan doprinos koji može ostavljati 

trag/tragove u društvu, potaknuti na još snažniji i djelotvorniji aktivizam mladih u zajednici kako bi 

se razvijali što poticajniji modeli u borbi protiv socijalne isključenosti ranjivih skupina mladih. 

Projekt je realiziran kroz aktivnosti neformalnih radionica i prezentacija radi poticanja aktivizma u 

zajednici te razvoju međusektorske suradnje ustanova i OCD-a. Partnerstvo u projektu ostvareno je s 

Centrom za pružanje usluga u zajednici Izvor, Selce. 

Realizirane aktivnosti u 2020.: 

- uključena  2 izvanjska suradnika 

- provedeno 18 sati edukacija (uživo i online) 
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- uključeno 15 korisnika iz Socijalno-terapijske zajednice 

- uključeno 27 članica/ova Kluba Lonac 

- uključeno 13 predstavnika Centra za pružanje usluga  u zajednici Izvor, Selce 

- osigurana potrebna oprema za realizaciju edukacija 

- osmišljeni sadržajni dijelovi događanja (interaktivne radionice, prezentacije i sl. s naglaskom 

na umjetnost i kreativnost) 

- ostvarena posjećenost minimalno 1000 indirektnih posjetitelja 

- osigurana logističko-tehnička podrška za međunarodno povezivanje s mladima uživo 

- uključene 3 volonterke 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Mirjana Tica 

 

Upgrading entrepreneurship skills – Upenskills 

Erasmus + projekt iz područja KA2 strateška partnerstva započeo je početkom listopada 2019. godine 

i trajat će narednih 18 mjeseci. Nositelj je projekta Baltic Ontopsychology Association, Riga 

(Latvija), a partneri su Asociaion Para La Gestion Del Centro Europeo De Empresas E Innovacion 

De Burgos (Španjolska), Norwegian University of Science and Technology (Norveška), Univerity of 

Patras (Grčka), Udruga za rad s mladima Breza (Hrvatska), INPRO Association (Poljska), Young 

Effect (Italija). 

Svrha i cilj projekta je identifikacija ključnih mekih vještina u poduzetništvu radi izrade seta alata 

potrebnih za treninge i/ili edukacije mladih te promocija poduzetništva mladih, a ciljane skupe su 

stručnjaci u radu s mladima i za mlade i mladi. 

U 2020. godini Udruga Breza je sudjelovala na partnerskom sastanku online zbog situacije s 

pandemijom COVID-19.  

Aktivnosti: 

- odrađeni intervjui s mladim osoba koje imaju svoju djelatnost te su tako uključeni u 

poduzentničku sferu  kako bi se saznalo koje su bitne meke vještine kod poduzetnika – uzorak 

od 10 osoba odrađen je od ožujka do svibnja 2020. 

- odrađeni transkripti zajedno s  analizom od lipnja do srpnja 2020. 

- na temelju prethodnih aktivnosti i dobivenih rezultata, od kolovoza do listopada 2020., radile 

su se metodološke kartice koje služe kao primjer bitnih mekih vještina kod poduzetnika 
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Radni tim: Anamarija Glavurdić, Ivana Šibalić, Suzana Vargović 

 

Manifestacija  HVATAČI SNOVA 

Od 2. do 4. listopada, Udruga Breza organizirala je događanje pod nazivom Hvatači snova koje se 

održalo kao dio velike regionalne turističke manifestacije HeadOnEast u organizaciji Turističke 

zajednice Osječko-baranjske županije. Bila je to prilika za retrospektivu sadržaja najvećeg 

kontinentalnog obiteljskog festivala Zemlja bez granica koji se ove godine, na žalost, zbog globalne 

pandemije uzrokovane virusom COVID-19, nije mogao održati. 

Na jednoj od lokacija u Tvrđi, u dvorištu Prehrambeno-tehnološkog fakulteta tri smo dana, sa 

suradnicima (Dječji kreativni centar DOKKICA, Kulturni centar Osijek, Grad Osijek, TZ OBŽ) i 

pojedincima (ulični performeri, umjetnici, glazbenici,kreativci) održali mnoštvo kreativno-

edukativnih radionica za djecu i mlade. Mladi su mogli uživati u radionicama gline, izrade prirodne 

kozmetike, izrade svijeća i biljnih terarija kao i vježbanju cirkuskih vještina s poznatom Cirkoramom. 

Djeca su mogla birati hoće li kuhati sa zdravim bio&bio namirnicama, izrađivati igračke od prirodnih 

materijala ili pak posjetiti radionice bubnjanja i pjevanja. Nakon radionica, djeca su imala priliku 

uživati u performansu Škripzikla koji je došao iz Zagreba kako bi zabavio najmlađe, a za ugodan 

ambijent večernjeg programa bili su zaslužni naši poznati glazbenici Dora Vestić, Jelena Radan, 

Goran Boškovića, LUCE, kao i grupa Meritas. 

Uz logističko-tehničku podršku Fakulteta, raznih tvrtki i scenografiju ilustratora Dražena Jerabeka i 

ovoga su puta od velikog značaja bili naši dragi volonteri (15 osoba). 

Hvatače snova događanje posjetilo je više od 1500 posjetitelja. 
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Radni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Lana Gorianzky, Mirna Šostarko, Marina Stojnović, 

Denis Spajić, Sandrina Tica, Anamarija Glavurdić 

 

ZNANJEM I INOVACIJAMA PREMA RASTU KONKURENTNOSTI TURIZMA 

KONTINENTALNE HRVATSKE 

Korisnici Socijalno-terapijske zajednice Breza nastavili su pohađati programe osposobljavanja za 

pomoćna zanimanja iz ugostiteljstva (kuhar, konobar, slastičar) u sklopu partnerskoga projekta 

Znanjem i inovacijama prema rastu konkurentnosti turizma kontinentalne Hrvatske financiranoga iz 

Europskoga socijalnoga fonda čiji je nositelj Učilište Janus u partnerstvo s udrugama Zvono i Breza 

i dva ugostiteljska objekta (Omnia, Nova Furca). Cilj je projekta razvoj inovativnih programa 

osposobljavanja u sektoru turizma čime se doprinosi rastu konkurentnosti turizma kontinentalne 

Hrvatske. 

Nakon edukacija iz dijetetskoga slastičarstva pod vodstvom stručnjakinja za slatke delicije – Mirjane 

Špoljar i Tee Mamut, nastavili smo s psihološkim usavršavanjem i osposobljavanjem za jednostavna 

zanimanja iz područja ugostiteljstva. Tako su i Brezini članovi/timovi sudjelovali u treningu 

socijalnoga poduzetništva i supervizijske podrške za rad s ranjivim skupinama koje su vodile Sandra 

Vrbančić i Andreja Rosandić. 

Projekt traje do 23. travnja 2021., a počeo se provoditi 23. travnja 2019. godine. 

 

Radni tim: Venesa Šimić 
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6.3. Projekti/programi iz područja globalnog obrazovanja i održivog razvoja 

 

MODUS - civilni i javni sektor za građanski odgoj i obrazovanje 

Projekt „MODUS - civilni i javni sektor za građanski odgoj i obrazovanje“ usmjeren je utjecanju na 

specifične izazove u provedbi građanskoga odgoja i obrazovanja u Hrvatskoj. 

Projekt je započeo 1. prosinca 2020. te će trajati 28 mjeseci. Nositelj projekta je Udruga Delta, a 

partneri su Centar za građanske inicijative Poreč, Udruga za rad s mladima Breza i  

Menneskerettighetsakademiet/ Human Rights Academy iz Norveške. 

Opći cilj projekta je jačanje demokratske kulture, građanske svijesti i sudjelovanja građana kroz 

uspostavu usustavljene međusektorske suradnje odgojno-obrazovnih ustanova i organizacija 

civilnoga društva za unaprjeđenje provedbe građanskoga odgoja i obrazovanja, a specifični ciljevi su: 

povećati kvalitetu edukacije za građanska i ljudska prava te ojačati međusektorsku i unutar sektorsku 

suradnju u provedbi GOO-a. 

Radni tim: Ivana Šibalić, Anamarija Glavurdić, Klara Vargović 

 

Peerment (Erasmus + KA2)  

Erasmus + projekt financiran iz područja KA2 (suradnja za inovacije i primjeri dobre prakse u 

formalnom obrazovanju) u partnerstvu sa Sveučilištem Malte, ProgettoMondo Mlalom iz Italije, 

Škol- ski Centar Nova Gorica iz Slovenije, Talijanskim institutom i francuskom nevladinom 

organizacijom. Odnosi se na razmjenu  iskustava te osmišljavanje  inovativnih modela  mentoriranja 

(sustručnjačko učenje) iz područja održivoga razvoja, a provodio se od rujna 2018. do kraja prosinca 

2020. 

Tijekom 2020. godine zbog globalne pandemije izazvane virusom COVID-19, nisu održane 

aktivnosti uživo, poput planiranoga treninga za nastavnike u Italiji i partnerskoga sastanka u Osijeku, 

ali su zato sve te aktivnosti prilagođene za online format. Tako je trening za nastavnike prilagođen 

alatu Moodle za online module kako bi se isti mogao u budućnosti provoditi i u tom formatu, a 

partneski su sastanci održani uz pomoć online komunikacija. Kao završni  alat, izrađen je priručnik 

za nastavnike o sustručnjačkom učenju pod nazivom Graditelji promjena koji je dostupan i na web 

stranici projekta www.peerment.eu  

 

 

http://www.peerment.eu/
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Radni tim: Ivana Šibalić, Suzana Vargović, Mirjana Tica 

 

Start The Change  

Projekt iz EuropeAid programa koji je s provedbom započeo 1. listopada 2017. provodio se do 31. 

prosinca 2020. u partnerstvu s 15 organizacija iz 12  EU zemalja. Projekt se bavio izradom 

edukacijskog modela za nastavnike i edukatore koji rade s mladima (15-24 godine) iz područja 

globalnoga građanstva kako bi se ostvarili ciljevi održivoga razvoja. Posebni je fokus na migracijama 

i nejednakosti. 

Realizirane aktivnosti u 2020. godini: 

- održani moduli edukacije za nastavnike i voditelje rada s mladima o storytellingu, izradi 

scenarija i edukativnoga filma te održivoga razvoja koju su vodili stručnjaci iz tih područja 

(26 sudionika) 

- izrađen vodič za mlade – Graditelje promjene (PDF izdanje i tiskano izdanje) 

- u srednjim školama i na visokim učilištima testirani obrazovni putove na teme edukacija (10 

obrazovnih puteva) 

- u testiranju obrazovnih puteva sudjelovalo 169 učenika u dobi od 15 do 24 godine 

- izrađena 2 video zapisa s lokalnih događanja 

- projektne informacije postavljene na web platformu na kojoj je registrirano 64 nastavnika 

- dvoje mladih sudjelovalo u kampu za mlade u La Bolini u Španjolskoj 

- održan završni online partnerski sastanak 

- održana dva javna događanja u lokalnoj zajednici u organizaciji mladih – Tiha aukcija 

Nevidljive rute i zajednički europski događaj Hvatači snova 

- mapirane organizacije i ustanove te ostali dionici za uključenost u projektne aktivnosti (18 

organizacija) 

- volonteri - grupe mladih sudjelovali u postavljanju i izradi rekvizita te radionicama u sklopu 

javnih događanja 
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Radni tim: Ivana Šibalić, Suzana Vargović, Mirna Šostarko 

 

 

6.4. Edukacije odgojno-obrazovnih djelatnika i zaposlenika Udruge zagovaranja, konferencije 

i javna predstavljanja 

 

• Udruga Breza nakon provedenog postupka Javne nabave čija je ponuda izabrana kao ekonomski 

najpovoljnija, počela je provoditi uslugu edukacije o organiziranom stanovanju i supervizije. 

Edukacija i supervizija su namijenjene osnaživanju stručnih osoba zaposlenika Odgojnog doma 

Bedekovčina na temu organiziranog stanovanja. Edukacija se sastojala od 10 modula, na kojima je 

bila zastupljena teorija i praksa, a plan i program su unaprijed određeni, kao i stručni predavači. 

Superviziju je provodio licencirani psihoterapeut Zoran Vargović, a u pitanju su individualna i grupna 

supervizija. 

 

• Dana 17. siječnja održan je sastanak MOTUS platforme u kojoj je Udruga Breza jedna od članica. 

Platforma okuplja organizacije civilnog društva s područja Osječko - baranjske županije koje provode 

aktivnosti od općeg dobra i zalažu se za vrijednosti modernih demokratskih društava. 

 

• Udruga Breza je održala sveukupno 4 modula Start the change treninga za nastavnike. Sudionici su 

imali priliku naučiti kako teče proces snimanja jednog edukativnog videa, od početka do kraja. Bilo 

je tu scenaristike, dramaturgije, tehnika snimanja, režiranja i na kraju montiranja. Nastavnici su se 

upoznali s temama migracija, održivog razvoja, service learninga te su naučili koristiti metode 

storytellinga peer to peera i snimanja filmova, koje će moći koristiti u nastavi i radu s djecom i 

mladima. 

 

• Krajem svibnja zahvaljujući Udruzi Roda i Učilištu Algebra, zaposlenici Udruge Breza sudjelovali 

su u dvodnevnom treningu o korištenju Moodle alata za e-učenje. 

 

• Udruga Breza sudjelovala je 22. svibnja na godišnjoj skupštini Mreže mladih hrvatske koja se 

održavala online, putem aplikacije Zoom. 
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• Udruga Breza i Nansen dijalog centar Osijek izradili su WebQuest materijale o održivome razvoju. 

Poveznica je bila Nansenov projekt UZBRDO - Učim Zamišljam Biram Rastem Djelujem Održivo 

koji prove iz Programa Hrvatsko-švicarske suradnje, a čije su se aktivnosti povezale s edukacijama 

za sustručnjake, tzv. peermentoring (sustručnjačka podrška). WebQuest materijal nastao je kao plod 

zajedničke suradnje edukatora, nastavnika i volontera, a namijenjen je učenicima osnovnih, ali i 

srednjih škola. 

 

• Udruga Breza je sudjelovala u edukaciji u sklopu projekta Znanjem i inovacijama prema rastu 

konkurentnosti turizma  kontinentalne Hrvatske koja se održala od 9. do 11. lipnja u prostorima 

nositelja projekta, Pučkoga učilišta Janus. Riječ je o edukaciji s degustacijama i razgovorom o 

temama iz područja dijetetskoga slastičarstva koju je vodila jedna od najboljih hrvatskih slastičarki, 

Mirjana Špoljar. Bila je to prilika za naučiti nove vještine i slastičarske trikove za buduće društveno-

poduzetničke pothvate. 

 

 
 

• 17.06. u sklopu projekta Arrival regions, održana je prva radionica na temu: Kako vidimo strane 

zemlje-interkulturalni mehanizmi u lokalnoj zajednici. U radionici su sudjelovala 23 dionika koji su 

direktno ili indirektno uključeni u aktivnosti/rad s migrantima, izbjeglicama i/ili azilantima-ne 

Europljanima. Radionica je održana u suradnji s Gradom Osijekom i Volonterskim centrom Osijek. 
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• Poštujući sve epidemiološke mjere i prateći situaciju unutar obrazovnoga sustava, u Novom 

Vinodolskom održan je višednevni sastanak članica GOOD inicijative na kojoj je sudjelovala i 

predstavnica Udruge Breza. Bila je to prilika za rasprave i dogovore o sadašnjem stanju unutar 

obrazovanja i provedbe građanskoga odgoja i obrazovanja na lokalnim i nacionalnoj razini te 

mogućim daljnjim koracima i intervencijskim zahtjevima. 

 

• U sklopu tradicionalnoga događanja Dana otvorenih vrata udruga, Udruga Breza je sudjelovala u 

virtualnoj raspravi o nacionalnim i europskim odgovorima na pandemiju COVID-19 u kontekstu 

stvaranja poticajnoga okruženja za razvoj civilnoga društva u organizaciji Ureda za udruge RH. 

Saznale su se nove informacije o predstojećim javnim pozivima kao i programiranju u novom 

natječajnom razdoblju od 2021.-2027. 

 

• Tijekom rujna i listopada Brezin tim je sudjelovao na edukaciji koja je imala svrhu otkrivanja 

sposobnosti, talenata, interesa i osobne motivacije kod svakog zaposlenika, ali i kako unaprijediti tim 

za daljnje poslovanje. Program je vodila ekipa stručnjaka iz tvrtke EdukatorID. Edukacija je pomogla 

našem timu prepoznati svoje jako strane te ih upotrijebiti u poslovnom te privatnom životu 

 

 

• Projektna koordinatorica Ivana Šibalić sudjelovala je u rujnu na sastanku GOOD inicijative u Novom 

Vinodolskom gdje je održan višednevni sastanak članica GOOD inicijative. Bila je to prilika za 

rasprave i dogovore o sadašnjem stanju unutar obrazovanja i provedbe građanskoga odgoja i 

obrazovanja na lokalnim i nacionalnoj razini te mogućim daljnjim koracima i intervencijskim 

zahtjevima. 
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• Udruga Breza je nakon provedenog postupka Javne nabave, čija je ponuda izabrana kao ekonomski 

najpovoljnija, počela provoditi uslugu edukacije organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku. 

Edukacija je bila namijenjena osnaživanju stručnih osoba zaposlenika Centra za pružanje usluga u 

zajednici Izvor Selce. Sastojala se od 8 modula, grupne supervizije, izobrazbe, korekture, lekture i 

redakture iz čega će u sljedećoj godini izaći tisak priručnika kao rezultat provedenih aktivnosti 

izobrazbe. 

 

• Na Filozofskom fakultetu u Osijeku, 12. i 13. listopada su održani stručni seminari pod nazivom 

„Švicarski primjeri dobre prakse socijalnih usluga za djecu, mlade i obitelji u riziku“ u sklopu projekta 

Together. Seminari su bili namijenjeni stručnjacima iz sustava socijalne skrbi, pružateljima socijalnih 

usluga, ravnateljima ustanova, akademskoj zajednici, studentima te predstavnicima donositelja 

odluka i organizacijama civilnog društva koje pružaju socijalne usluge. Gosti predavači su bili Fredi 

Kuffer, ravnatelj organizacije BEO Heimgarten i voditelj projekta Together u Švicarskoj, Sissy 

Raebel ravnateljica WG-a Heimgarten, Martina Suter, voditeljica Centra za kompetencije 

Schlossmatt Bern, Henriette Grenacher, ravnateljica KESB Thun, Reto Zublin, voditelj organizacije 

SORA Bern i Nils Jenkel sa Sveučilišta u Bazelu.  
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• Predsjednica Breze Suzana Vargović održala je 26. listopada besplatni edukacijski seminar za 

voditeljice sedam kuća zagrebačkog Caritasa. Kroz program jednodnevnog edukacijskog seminara, 

održanog pod nazivom »Osnaživanje osobnih i profesionalnih kapaciteta u cilju pružanja kvalitetnije 

podrške djeci i mladima«, započeo je Edukacijski ciklus kojim su se voditelji i zaposlenici kuća 

Caritasa Zagrebačke nadbiskupije obogatili na profesionalnoj i osobnoj razini. Cilj seminara je bio 

preispitivanje i sagledavanje vlastitih pozicija u radu te spoznaja drugačijih mogućnosti uz buđenje 

motivacije za pozitivne promjene. 

 

 
 

• Na poziv mađarskog klustera AgroIT, sudjelovali smo u webinaru Uloga društvene ekonomije u 

poljoprivredi, alat za rad i socijalnu integraciju koji je organiziran u sklopu ENSIE - Europske mreže 

za integraciju socijalnog poduzetništva uz podršku Fonda za ljudska prava Veleposlanstva 

Nizozemske. Breza je u sklopu webinara predstavila svoj poduzetnički razvoj i djelovanje kroz 

primjere dobrih praksi. 

 

• Na poziv karlovačke udruge DrONe za društveni razvoj i neformalno obrazovanje, Udruga Breza 

sudjelovala je na webinaru Priča o globalnom obrazovanju u RH  gdje su  se predstavili EU projekti 

koji su se razvijali i provodili u sklopu Development Education Awareness programa Europske 

Komisije, a čije su aktivnosti usmjerene na globalno obrazovanje. Webinar je bio namijenjen 
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mladima, nastavnicima, stručnjacima koji rade s mladima, volonterima, ali i svim osobama koje 

zanima što se to u događa u Hrvatskoj, a da je vezano uz globalno obrazovanje. Događanje se 

organiziralo uz podršku Centra za mirovne studije (CMS) i GOOD inicijative pa su uz Ivanu Šibalić 

iz Udruge Breza svoje aktivnosti predstavile i Višnja Pavlović iz Foruma za slobodu odgoja te Lana 

Jurman iz CMS-a. 

 

• Kao jedini sudionici iz Hrvatske, Udruga Breza je imala priliku sudjelovati u online HUB-u za 

globalno građansko obrazovanje u organizaciji Europske komisije i u svojstvu partnera u EU projektu 

Start the Change financiranoga iz DEAR programa. Osim povezivanja s drugim organizacijama koje 

su predstavile svoje projekte iz DEAR programa, razmijenila su se iskustva u utjecaju na promjene 

politika i praksi te podrške obrazovanju za globalno građanstvo. 

 

• Brezini članovi/timovi sudjelovali su u treningu socijalnoga poduzetništva i supervizijske podrške za 

rad s ranjivim skupinama koje su vodile Sandra Vrbančić i Andreja Rosandić. Djevojke iz Socijalno-

terapijske zajednice uključile su se u programe osposobljavanja za jednostavna zanimanja kuhar/ica, 

konobar/ica, slastičar/ka. 

 

• Reconnecting in a post pandemic world - citizenship education for democracy and sustainability bio 

je naziv NECE konferencije (Networking European Citizenship Education) koja se u online formatu 

održavala u Berlinu od 5. do 7. studenoga. I članovi Udruge Breza imali su priliku kao sudionici 

sudjelovati u zanimljivim panelima i raspravama o uključenosti i radu s mladima te ulozi i poziciji 

organizacija civilnoga društva u Europi. Konferencija je ujedno bila i mjesto umrežavanja i 

povezivanja organizacija različitih profila za neke nove, buduće suradnje. 

 

• Međunarodno znanstveno-stručna konferencija pod nazivom 4-ONE (ZA-JEDNO) s temom "Djeca i 

mladi u riziku od problema u ponašanju" održala se na FFOS 26. i 27. studenog 2020.godine. 

Konferencija je bila važna aktivnost projekta Together sufinanciranoga sredstvima Švicarsko-

hrvatskoga programa suradnje i Ureda za udruge Vlade RH. U svečanoj dvorani FFOS-a okupilo se 

dozvoljenih 25 sudionika prema epidemiološkim uputama. Predavači su bili stručnjaci iz Švicarske, 

Austrije, SAD-a, Slovenije, Zagreba i Osijeka. 
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• Sastanak članica Hrvatske mreže za suradnju na EU-Mediteranu održao se online u organizaciji 

Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva. Na sastanku je uz Udrugu Breza sudjelovalo 20-ak 

predstavnika OCD-a iz cijele Hrvatske, članica Mreže, s ciljem upoznavanja s postignućima u 2020. 

godini te planovima za 2021. godinu. 

 

• Predsjednica Udruge, Suzana Vargović održala je 30. studenoga 2020. edukacijski seminar  pod 

temom »Osnaživanje osobnih i profesionalnih kapaciteta u cilju pružanja kvalitetnije podrške djeci i 

mladima II.« Edukacijski seminar je bio organiziran u Caritasovoj Kući za mlade u Zagrebu. 

 

 

• U organizaciji Centra Sjever-Jug Vijeća Europe, Udruga Breza sudjelovala je na dvodnevnom 

sastanku stručnjaka s Balkana o globalnom obrazovanju, obrazovanju za razvoj i građanskom odgoju 

i obrazovanju. Ovo je prvi puta da je Udruga sudjelovala i pozvana u ulozi stručnjaka na online 

sastanak i to na temelju dosadašnjega rada i postignuća iz navedenih područja. Predstavnici Balkana 

- Srbije, Crne Gore, Makedonije, Bosne i Hercegovine, Albanije, Turske i Hrvatske imali su priliku 

razmijeniti svoja iskustva u području globalnoga obrazovanja te doprinijeti novim preporukama 

Vijeća Europe za predstojeće razdoblje. Udruga je predstavila i svoja iskustva kroz EU projekt Start 

the Change i koordinaciju Osijek to GOO programa. 

 

• Udruga Breza organizirala je seminar za pružatelje socijalnih usluga. Seminar je održan putem 

ZOOM aplikacije 21. i 22. prosinca, a sudionici su imali priliku čuti švicarske stručnjake Larissu 

Iacarino i Besnika  Piraja, socijalne pedagoge koji imaju veliko iskustvo u radu s korisnicima, 

roditeljima i udomiteljima, a također dobro poznaju primjere dobre prakse i suradnje s donositeljima 

odluka i intervencijama za osnaživanje zajednice.  

 

 

6.5. Javna događanja u zajednici – akije, inicijative, kocerti i slično  

 

Primjeri dobre prakse  

 

Volonterska akcija „(O)čisti grad“ 
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Udruga Breza je povodom nacionalne kampanje „Hrvatska volontira“, organizirala volontersku 

akciju (O)ČISTI GRAD 25.9.2020. Tako je pomoću volontera očišćeno nekoliko zelenih površina 

grada Osijeka. U akciji je sudjelovalo 15 volontera te je događaj bio medijski popraćen (STV, 

Laganini FM, Slavonski radio). 

Iako se akcija tradicionalno održava u svibnju, 2020. godine se organizirala u rujnu zbog situacije 

uzrokovane virusom COVID-19.  

 

 

Tiha aukcija "Nevidljive rute" 

 Povodom Svjetskog dana izbjeglica okupile su se organizacije civilnog društva grada Osijeka 

(Udruga Breza Osijek, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek, Hrvatski crveni križ – Gradsko 

društvo Osijek, Volonterski centar Osijek, Udruga Pobjede Osijek, Udruga Plantaža Osijek, Udruga 

Slama Osijek) te Grad Osijek – Upravni odjel za socijalnu zaštitu, umirovljenike i zdravstvo,  

zajedničkim su snagama organizirali tihu aukciju i izložbu fotografija pod nazivom „Nevidljive rute“. 

Tiha aukcija fotografija trajala je od 12. do 18. lipnja, a bila je otvorena za sve građane, poduzetnike 

i organizacije civilnog društva. Građani su imali priliku licitirati za jednu od 27 fotografija slovenskih 

fotografa Cirila Jazbeca, Matica Zormana, Boštjana Pucelja i Mateja Povšea, koji su tijekom 

izbjegličkog vala 2015. godine fotografirali ključne povijesne trenutke dolaska izbjeglica u njihovu 

zemlju i pokušaja (su)života s lokalnim stanovništvom. Sav prikupljeni iznos donirao se kampanji 

organizacije Are you syrious? za pomoć izbjegličkim kućanstvima u  riziku od beskućništva zbog 

pandemije COVID-19 i potresa u Zagrebu.  
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PROJEKTI U 2020. 

 

EU projekti: 

 

NAZIV PROJEKA KODNI BROJ 

NATJEČA I NAZIV 

VRIJEDNOST 

PROJEKA  

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

NOSITELJ/ 

PARTNER 

UDIO VRIJEDNOSTI 

PROJEKTA (Breza) 

STATUS 

Start the Change! 

European Youth 

Network 

Erasmus +KA 3 -

SUPPORT FOR 

POLICY REFORM 

EUROPEAN YOUTH 

TOGETHER 

 

EACEA/10/2020 

599.659,00 eur 

 

24 mjeseca 

(od siječnja 

2021.) 

partner 59.864,00 eur 

 

 

u proceduri 

Land without borders Foundation remembrance 

responsibility future 

 

Europeans for Peace 

programme 

 

3004/200108 

30.210,00 eur 17.-22.08.2020. nositelj 30.210,00 eur odbijen 
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Europske snage 

solidarnosti – oznaka 

kvalitete 

European Solidarity 

Corps – Quality Label, 

Calls 2020, round 1 

 

Form ID ESC52-

ABF7EC2B 

Stjecanje statusa 2020. i 2021. nositelj - odobreno 

Urban cult art France ambassade in 

Croatia 

2.498,34 eur  Od 1.8. do 

31.10.2020. 

nositelj 2.498,34 eur odbijen 

Agroecology Connection 

– Youth Engagement for 

a Regenerative Europe 

Erasmus +KA 3 -

SUPPORT FOR 

POLICY REFORM 

EUROPEAN YOUTH 

TOGETHER 

 

EACEA/10/2020 

444.312,80 eur 

  

 

24 mjeseca 

(1.1.2021.) 

 partner  45.923,00 eur u proceduri 

Move the World Erasmus + KA1, Call 

2020, round 1, Learning 

mobility of Individuals 

 

FormID: KA105-

4D6E68FF 

14.050,00 eur Od 1.lipnja do 31. 

siječnja 2021. 

 

Prolongirano do 

kraja 2021. 

nositelj 14.050,00 eur odobren 

 

14.050,00 

eur 

SURF Erasmus + KA2 KA204 

adult education, Call 

2020, round 1 

227.760,00 eur 

 

1.10.2020.-

30.9.2022. 

nositelj 45.550,00 eur  
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Cooperation for 

innovation and exchange 

of good practices 

 

Form ID: KA204-

D5EAB418 

odbijen, na 

rezervnoj 

listi 

VET 4 Change Erasmus +, KA2, Call 

2020, round 1, 

Cooperation for 

innovation and exchange 

of good practices 

 

Form ID: Ka2020-

B3433AEF 

185.500,00 eur 1.9.2020. – 31.8. 

2022. 

partner 19.805,00 eur odobren 

185.500,00 

eur 

Breza 

19.805,00 

eur 

Firewall Erasmus + KA2 Call 

2020, round 1 

Cooperation for 

innovation and exchange 

of good practices 

 

Form ID: KA205-

931819D3 

355,862,00 eur 30 mjeseci 

0d 1.9.2020. 

partner 29.123,00 eur odbijen 

MediaHate REC-RRAC-RACI-AG-

2020 

377.517,40 eur  24 mjeseca partner 60.373,00 eur odbijen 
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Justice Programme 

(JUST) 

 

Rights, Equality and 

Citizenship Programme 

(REC) 

 

Od prosinca 2020. 

RESTORE – Restorative 

and Service-learning 

pratices to promote 

education values 

Erasmus + KA2 Call 

2020, round 1 

Cooperation for 

innovation and exchange 

of good practices 

 

Form ID: KA201-

05BS77CF 

434.835,00 eur 36 mjeseci 

(od 1.9.2020.) 

partner 41.797,00 eur odbijen 

Learning2Serve Erasmus + KA2 Call 

2020, round 1 

Cooperation for 

innovation and exchange 

of good practices 

 

Form ID:KA201-

612059B6  

406.925,00 eur 36 mjeseci 

(od 1.9.2020.) 

partner 44.189,00 eur odbijen 
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Il4Today Erasmus + KA2, Call 

2020, round 1 

Cooperation for 

innovation and exchange 

of good practices 

 

From ID: KA204-

30A19191 

185.810,00 eur 26 mjeseci 

Od 1.9.2020. 

partner 30.287,00 eur odbijen 

IMVERT Erasmus + , Call 2020, 

round 1,  

Cooperation for 

innovation and the 

change of good practices 

 

Form ID: KA202-

B09EFSD9S 

95.00,00 eur Od 1.9.2020.- 

31.8.2022. 

partner 18.138,00 eur odbijen 

Next stop – Time to Act! 

Empowering young 

people's participation 

through Art 

Eramsus + KA 1, Call 

2020, round 1 – Learning 

mobility of Individuals 

 

Form ID: KA105-

6BE3EB70 

24.420,00 eur Od 1.9.2020. do 

30.4.2021. 

nositelj 24.420,00 eur odbijen 
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 Zemlja bez granica European Solidarity 

Corps – Volunteering 

projects 

 

Form ID: ESC11-

D931CA28 

5.2043,00 eur 1.12.2020.- 

30.6.2021. 

nositelj 5.203,00 eur odobren 

 

5.203,00 eur 

ISLA – Intercultural 

service learning action 

for newly arrived htird 

country nationals 

AMIF-2019-AG-CALL-

02 

 

Transnational actions on 

asylum, migration and 

integration 

603.865,00 eur 24 mjeseca 

 

prosinac 2020.-

studeni 2023. 

partner 78.206,00 eur odbijen 

EUFORYA – 

empowering youth 

ambassadors to challenge 

eurospecitcism and 

engage peers in the 

development of a shared 

new narrative for Europe 

Europe for Citizens 

 

EACEA -52-2019-1 

148.930,00 eur 1.4.2021.-

30.9.2022. 

18 mjeseci 

partner 31.400,00 eur odbijen 

EUROPEAN YOUTH 

TOGETHER 

Erasmus +KA 3 -

SUPPORT FOR 

POLICY REFORM 

EUROPEAN YOUTH 

TOGETHER 

486.000,00 eur 24 mjeseca 

1.1.2021.-

31.12.2022. 

partner 44.302.00 eur u proceduri 
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EACEA/10/2020 

Unitted in diversity for a 

better europe 

Erasmus + , Call 2020, 

round 1,  

Cooperation for 

innovation and the 

change of good practices 

 

Form ID:KA205-

3178890E 

101.840,00 eur 

 

 

24 mjeseca 

1.02.2021.-

31.1.2023. 

partner 15.080,00 eur odbijen 

Girls indenpendence 

raising – life skills and 

self-worth 

Erasmus + , Call 2020, 

round 1,  

Cooperation for 

innovation and the 

change of good practices 

 

Form ID: KA205-

D2B68F89 

254.300,00 eur 

 

24 mjeseca 

1.02.2021.-

31.1.2023. 

partner 33.540,00 eur odbijen 

Bricks4Hange 

 

 

 

Eramsus + KA 1, Call 

2020, round 3 – Learning 

mobility of Individuals 

 

 

- 

Tijekom 2021. partner 825,00 eur u proceduri 
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Form ID: KA105-

CAE4D1F8 

Emotional intelligence 

and youth work 

 

 

Eramsus + KA 1, Call 

2020, round 3 – Learning 

mobility of Individuals 

 

Form ID:KA105-

76467851 

- Tijekom 2021. partner 825,00 eur odobren 

 

825,00 eur 

 

 

Web-Lab – Skills 

development and 

inclusion through 

creativity and the arts 

 

 

 

Erasmus + , Call 2020, 

round 1,  

Cooperation for 

innovation and the 

change of good practices 

211.636,00 eur 1.3.2021.-

28.2.2023. 

nositelj 40.209,00 eur odbijeno 

 

Nacionalni projekti : 

 

NAZIV PROJEKTA NAZIV 

DAVATELJA 

VRIJEDNOST 

PROJEKTA  

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

NOSITELJ/PARTNER UDIO 

VRIJEDNOSTI 

PROJEKTA 

(Breza) 

STATUS 
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Mobilna kultura Općina Čepin 56.185,56 kn 1. travnja do 

31. prosinca 

2020. 

nositelj 5.500,00 kn Odobreno 

8.500,00 kn 

Mlin – zajednica 

mladih 

ESF- Razvoj, širenje i 

unapređenje kvalitete 

izvainistitucijskih 

usluga kao podrška 

procesu 

deinstitucionalizacije 

 

UP.02.2.2.12 

 

1.796.770,00 kn 16 mjeseci nositelj 1.328.000,00 kn u proceduri 

e-LABUS ESF – jačanje 

kapaciteta OCD-a za 

popularizaciju STEM-

a 

 

UP.04.2.1.10. 

1.822.086,00 kn 21 mjesec nositelj 183.000,00 kn u proceduri 

LifeLAB ESF – aktivno 

uključivanje ranjivih 

skupina UAOS 

 

UP.02.1.1.12. 

1.301.400,00 

kn 

 

18 mjeseci, od 

siječnja 2021. 

partner 215.900,00 kn odobren 

1.295.400,00 

kn 

Breza 

215.900,00 kn 
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We are the CHANGE Ministarstvo za 

demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu 

politiku – Natječaj za 

dodjelu jednokratnih 

financijskih podršci u 

2020. godini 

56.700,00 kn Od 1.8.do 

31.12.2020. 

nositelj 30.000,00 kn Odobreno 

30.000,00 kn 

MODUS – civilni i 

javni sektor za odgoj i 

obrazovanje 

Fond za aktivno 

građanstvo – veliki 

projekti 

142.752,07 eur 28 mjeseci 

1.12.2020. - 

partner 42.824,18 eur odobren 

142.752,07 

eur 

Breza 

42.824,18 eur 

Aktovka – Aktiviraj se i 

osnaži, vlastitu karijeru 

potraži 

 

Projektni sažetak 

Fond za aktivno 

građanstvo – veliki 

projekti 

148.000 eur - nositelj - odbijen 

Bitoteka 

 

Projektni sažetak 

Fond za aktivno 

građanstvo – veliki 

projekti 

150.000,00 eur - partner - odbijen 

REACT Ministarstvo za 

demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu 

politiku – Poziv za 

145.196,00 kn Od 1. 6.2020. 

do 31.1.2021. 

nositelj 76.000,00 kn odobren 

80.000,00 kn 
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prijavu projekata 

udruga u području 

prevencije nasilja nad 

i među djecom i 

mladima u 2019. 

Klub mladih LONAC Grad Osijek – Javni 

poziv za financiranje 

projekata udruga u 

2020. 

18.700,00 kn Od 1.9. do 

31.12.2020. 

nositelj 13.000,00 kn odobren 

 

13.000.00 kn 

 

Mladima bolje sutra 

Grad Osijek – Javni 

poziv za financiranje 

projekata udruga u 

2020. 

18.200,00 kn 1.9.-

31.12.2020. 

nositelj 10.000,00 kn odobren 

 

10.000,00 kn 

ZOOM ESF – unapređenje 

postojećih i širenje 

usluga 

izvaninstitucionalne 

skrbi na području 

odabranih urbanih 

aglomeracija/područja 

Osijek, Pula, Rijeka, 

Slavonski Brod, Split, 

Zadar i Zagreb 

 

UP.02.2.2.15 

1.571.843,00 kn 20 mjeseci 

 

 

nositelj 1.092.045,00 kn u proceduri 
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Živimo(perma)kulturno Ministarstvo 

poljoprivrede – Javni 

poziv za 

finananciranje 

aktivnosti udruga koje 

promiču 

poljoprivredu i 

vrijednost ruralnog 

prostora RH za 2020. 

godinu 

13.800,00 kn 1.11.2020.-

31.7.2021. 

nositelj 5.000,00 kn odobren 

5.000,00 kn 

Zemlja bez granica Turistička  - zajednica 

grada Osijeka 

150.000,00 kn kolovoz 2021. nositelj 150.000,00 kn u proceduri 

SOS za OCD  

 

Projektni sažetak 

Fonda za aktivno 

građanstvo u 

Hrvatskoj – Poziv za 

projekte sektorskih 

inovacija 

199.520,11 eur 36 mjeseci partner - odbijen 

Mentori u zajednici 

 

Projektni sažetak 

Fonda za aktivno 

građanstvo u 

Hrvatskoj – Poziv za 

projekte sektorskih 

inovacija 

200.000,00 eur 36 mjeseci partner - odbijen 

Socijalno-terapijska 

zajednica mladih 

Osječko-baranjska 

županija – potpore iz 

sredstava proračuna 

OBŽ 

20.000,00 kn 1.4.-

31.12.2020. 

nositelj 20.000,00 kn odobren 

20.000,00 kn 



 

45 
 

Mreža pružatelja 

socijalnih usluga 

 

ESF – širenje mreže 

socijalnih usluga u 

zajednici – faza I 

 

UP.02.2.2.06.0365 

1.499.943,40 kn 22.4.2020.-

22.4.2023. 

partner 75.295,50 kn odobren 

1.499.943,40 

kn 

Breza 

75.295,50 kn 

Centar za razvoj djece i 

mladih 

ESF – širenje mreže 

socijalnih usluga u 

zajednici – faza I 

 

UP.02.2.2.06.0365 

1.499.231,00 kn 6.4.2020.-

6.4.2022. 

partner 50.392,00 kn odobren 

1.499.231,00 

kn 

Breza 

50.392,00 kn 

PAR – podrška 

aktivnom roditeljstvu u 

zajednici 

Ministarstvo za 

demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu 

politiku – Poziv za 

prijavu projekata i 

programa udruga 

usmjerenih podršci 

obitelji i promicanju i 

zaštiti prava djece za 

2019. 

99.925,00 kn 1.6.2020.-

30.5.2021. 

nositelj 84.000,00 kn Odobren 

99.000,00 kn 
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FINANCIRANI PROJEKTI I PROGRAMI U 2020. GODINI: 

 

 

Ukupno prijavljeno projekata: 44 (uključena 2 ESF-a prijavljena 2018. i odobrena 2020. 

 

Odobreni projekti: 17 (38,63 %) 

 

Odbijeni projekti: 18  (40,90 %) 

 

U proceduri: 9 

 

Broj nositeljstava: ukupno 21, od toga odobrenih 10 

 

Broj partnerstava: ukupno 23, od toga odobrenih 6 

 

Međunarodna partnerstva (broj projekata): ukupno 25,  od toga odobrenih 4 

 

Nacionalna partnerstva (broj projekata): ukupno 19, od toga odobrenih 11 

 

 

Tematska područja: socijalna skrb, migracije, održivi razvoj, mladi, aktivizam u zajednici, kultura, 

građanski odgoj i obrazovanje. 
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VOLONTERI 2020. 

 

1. Ana Koturić 

2. Antonio Jakić 

3. Dino Svalina 

4. Doris Kopf 

5. Ema Ilić 

6. Ema Šibila 

7. Ena Ević 

8. Enya Doboš 

9. Hannah Berkec 

10. Ivan Dragičević 

11. Ivan Romanić 

12. Ivana Bašić 

13. Ivana Drgalić 

14. Ivana Martić 

15. Klara Vargović 

16. Kristina Rajski 

17. Lara Pilić 

18. Ljubica Nikić 

19. Lucija Šimčić 

20. Marco Carraro 

21. Marija Brković 

22. Marissa Bura 

23. Marko Ilakovac 

24. Matej Mlinarić 

25. Mihaela Polašek 

26. Miroslav Wranka 

27. Natalija Vrkašević 

28. Nevena Oreščanin 

29. Nikolina Simić 

30. Petar Lelić 

31. Robert Maltašić 

32. Robert Uglik 

33. Sara Erdeljić 

34. Sara Hlupić 

35. Saša Milaković 

36.  Senata Majić 

37. Stela Lara Tenšek 

38. Tea Žagar 

39. Uroš Antić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UKUPNO SATI U 2020. GODINI: 1464 

Broj volontera: 39 

prema dobi: 

15-17 2 

18-30 34 

31-45 1 

46-65 2 
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 

 

Voditeljica računovodstva: Mirjana Tica 

 

Prihodi i rashodi za 2020. godinu

Prihodi 01.01.2020-31.12.2020.         6.301.997,70 kn  

Prihodi od usluge smještaja          3.557.449,93 kn  

Prihodi od edukacija            195.800,00 kn  

Prihodi od donacija iz državnog proračuna         1.310.654,43 kn  

Prihodi od donacija iz gradskog proračuna              90.450,00 kn  

Prihodi od inozemnih donacija            914.760,25 kn  

Prihodi od redundacija               37.371,80 kn  

Ostali prihodi            195.511,29 kn  

 

 
 

Rashodi 2020.         5.348.024,16 kn  

Troškovi amortizacije            119.467,05 kn  

Bankovne usluge               21.797,14 kn  

Troškovi poslovanja          2.806.759,97 kn  

Troškovi projekata          2.400.000,00 kn  
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